

精细采集信息 记录履职痕迹 规范管理档案

# 鲁山县廉政档案筑牢廉政“防火墙”

本报讯(记者常洪涛 通讯员杨朝辉)“截至目前,我们已完成37名市管干部的信息采集录入,科级干部信息也已全部采集录入。建档至今,在干部提拔、评优评先、职级晋升等工作中,共回复党风廉政意见个人235人次、集体62个。”4月25日,提起廉政档案建设情况,鲁山县纪委监委有关负责人说。

去年10月以来,该县纪委监委前移监督关口,运用“互联网+监督”建立党政干部廉政档案系统,将全县科级以上

领导干部全部纳入建档范围,充分发挥动态监督的“记录仪”作用,进一步筑牢廉政风险监督体系。

信息采集精细化。该县纪委监委精准聚焦干部个性化信息,明确廉政档案信息采集的内容,包括本人基本信息、工作经历、家庭、社会主要关系、个人兼职情况等,注重对房产、配偶及子女从业、经商、投资等信息填报;强调廉政档案相关表格必须实事求是、表述清晰、准确完整,做到内容精细化、见档如见人。

履职记录痕迹化。对春节期间新提

任的80余名科级干部进行廉政谈话,并在规定期限内建立完善廉政档案。在采集记录党员干部已往廉政信息的基础上,定期检查、及时更新党员干部的任用、调整情况及任职期间信访举报、问题线索、纪律处理、组织处理、党纪处分和廉政意见回复、离任审计和任期经济责任审计等廉政情况,精准勾勒“廉政画像”,增强监督的实效性。

规范管理档案化。针对廉政档案涉及对象广、信息全、种类多等情况,该县纪委监委采取“先纸质后电子、动态化更新、全

覆盖管理”的方式,做到一人一档,数据详实、内容完整,使之成为干部个人从政履历的数据库;规范档案的使用管理,建立档案管理制度,由专人负责保管,从档案的登记、存放、保密到档案的查阅都有明确的规定,严把廉政档案使用关。

“廉政档案实现对党员领导干部无隙式、痕迹化管理,成为提拔任用的重要廉政关卡,让干部从被监督转为‘自我监督’,促进廉洁自律、廉洁履职,实现干部廉政管理日常化。”该县纪委监委主要负责人表示。

## 我市射箭队员刘润泽在省十三届运动会上连夺三金

本报讯(记者何思远)4月24日,省第十三届运动会青少年竞技组射箭比赛在周口市体育中心田径场举行。我市选手刘润泽在比赛首日夺得一项目冠军,25日又夺得两个项目冠军。

本次比赛设甲、乙、丙三个组别,共有12支省辖市代表队124名选手参赛。我市代表队共有15名选手参赛,其中男选手8人,女选手7人。24日是射箭比赛首日,进行了甲、乙、丙三个组别的全能排名赛。我市选手刘润泽在男子甲组比赛中夺得冠军,为我市代表团夺得首枚金牌,秦文慧在女子乙组比赛中收获一枚银牌。

4月25日,在男子甲组70米个人淘汰赛中,面对激烈的竞争,刘润泽沉着冷静、发挥稳定,将金牌稳稳收入囊中。下午,刘润泽又与队友张楠(女)合力斩获甲组70米混合团体淘汰赛金牌。

刘润泽的父亲刘亚光说:“孩子上小学五年级时被教练选中,就支持他训练射箭,看着孩子的成绩一步步提高,很为他高兴,希望他能走进更高级的赛场。”



### 预防接种 守护生命

4月25日是第32个全国“儿童预防接种日”,今年的宣传主题是“预防接种,守护生命”。当日,新华区西市场街道西市场社区卫生服务中心积极组织医护人员走上街头,向市民宣传预防接种有关知识。

本报记者 姜涛 摄

## 打赢环境污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

### 新华区开展第二次全国污染源普查集中宣传活动

“以前并不了解污染源普查,今天来咨询一下就清楚多了。我还领到了环境普查礼品,回去给家人都讲解一下。”4月24日,新华区在鹰城广场开展第二次全国污染源普查集中宣传活动。参与活动的张世伯说:“现在空气明显好了,雾霾少了,我基本上天天外出晨练。为了生活环境更加美好,配合污染源普查是我们市民应该做的。”

在集中宣传活动现场,工作人员通过发放污染源防治宣传资料和宣传环保口袋、现场设立咨询台等形式,向过往市民讲解什么是污染源、污染物的种类、如何对污染源进行治理等知识,使大家深刻了解污染源对环境造成的危害。

活动当天,该区环保局、畜牧局、农林水利局等12个局委参加,制作展板30余块,发放宣传彩页和宣传购物袋800余份,接受现场咨询100余人次。同时,11个镇(街道、管委会)也同步开展了污染源普查暨生态环境保护大宣传活动。

据该区普查办有关负责人介绍,全国污染源普查时隔十年再次开展,是重大的国情调查,是全面掌握我国环境状况的重要手段。该区除了开展集中宣传活动外,还将强化日常宣传,充分利用企事业单位、街道社区、工业园区、个体工商户的户外LED电子屏、宣传栏等资源,不间断宣传污染源普查工作,并在污染源普查有关单位、交通要道、街道醒目位置悬挂宣传条幅,为污染源普查工作的顺利实施营造良好舆论氛围。

平顶山市重点监控(国控、省控)企业主要污染物日排放量情况							
监测时间(2018年4月24日16时至2018年4月25日15时)							
行政区划	企业名称	排放量(千克)			企业日排放总量(千克)	较2017年11月14日增减(%)	备注
		二氧化硫	氮氧化物	烟尘			
市区	平顶山姚孟发电有限责任公司	869.06	1431.33	177.18	2477.58	32	
	国家电投集团平顶山热电有限公司	381.73	545.16	28.63	955.51	48	
	中国平煤神马能源化工集团有限责任公司坑口电厂	37.25	297.49	46.15	380.89	-19	
叶县	河南神马尼龙化工有限责任公司	32.31	112.18	23.79	168.28	6	
	中国平煤神马集团尼龙科技有限公司	52.47	119.33	50.61	222.40	-47	
	平顶山天源盐化有限责任公司	38.89	68.37	20.66	127.93	11	
	中国平煤神马集团联合盐化有限公司	18.65	35.22	24.23	78.10	-61	
宝丰县	河南蓝光环保发电有限公司				0.00		停产
	中国平煤神马集团平顶山京宝焦化有限公司	4.39	529.86	22.34	556.59	-55	
	河南省大地水泥有限公司	67.44	3879.77	232.46	4179.67	-25	
鲁山县	国家电投集团河南电力有限公司平顶山发电分公司	680.68	1074.30	111.19	1866.18	-60	
	河南有色汇源铝业有限公司	15.14	41.64	14.28	71.06	-53	
郟县	郟县中联天广水泥有限公司	436.11	2745.39	264.97	3446.48	-4	
	舞阳钢铁有限责任公司	846.09	1613.96	1037.03	3497.09	-24	
舞钢市	舞钢中加钢铁有限公司	1645.46	1646.03	605.21	3896.70	259	
	舞钢市海明纸业有限责任公司				0.00		停产
石龙区	河南中鸿集团煤业有限公司	27.89	1397.72	68.23	1493.83	42	
	平顶山瑞平石龙水泥有限公司	17.37	229.41	15.74	262.53	-3	
	平顶山瑞平石龙水泥有限公司	477.53	4775.79	460.69	5714.01		
合计		5648.47	20542.96	3203.39	29394.81	13	

## 鲁山县供电公司百日攻坚迎峰度夏

本报讯(记者常洪涛 通讯员张海林)4月23日,国网鲁山县供电公司召开迎峰度夏“百日攻坚”动员大会,全力保障夏季用电高峰期间电力供应平稳有序。

为有效应对夏季用电高峰,该公司结合当前电网及设备的实际运行情况,制定相关迎峰度夏“百日攻坚”专项方案,确保夏季用电高峰全县电网架构坚强有力,电力供应稳定可靠。

该公司投资7000余万元,将在6月底前完成220千伏望城变、110千伏城南变及4个35千伏输电线路改造增容项目,有效解决鲁山电网电源点分布不均衡问题;分别对10千伏琴韵线、鲁墨线等6条重载配电网线路进行增容改造,对121台过载变压器进行增容改造,以及对全县19条35千伏线路进行检修消缺及增容改造,全面消除主电网“卡脖子”现象;安排线路维护专职人员对12条35千伏线路通道树障进行清理,有效避免因输电线路与树木碰线造成的跳闸事故;成立21支240人的电网故障24小时应急抢修队伍,备齐应急抢修物资,确保在突发电力故障下能够迅速抢修并恢复供电。

拄着双拐上课的薛改霞:

## “当老师的幸福让我忘记了疼痛”

薛改霞是郟县安良镇王平庄村小学六年级班主任,今年42岁,担任五、六年级的数学课。她从事农村教育已经21年,这些年来,虽然命运多舛,但她无怨无悔,把满腔的心血和无私的爱全部倾注在家庭和事业上。

去年2月16日晚,薛改霞在下班回家的路上因一起意外事故造成左腿腓骨骨折,并有错位。医生建议用钢板固定手术治疗,可她怕耽误给学生上课,不顾医生劝说,只贴了膏药打上石膏缠上绷带做保守治疗,仅在家休息了两周,她就拄着双拐回学校上课了。在课堂上,需要板书时薛改霞左腿跪在凳子上给学生讲课。一天下来,她的左腿肿胀得黑紫,别人问她痛不痛,她微微一笑,说:“当老师的幸福让我忘记了疼痛。”

她的丈夫郭红庆是安良镇一中九年级班主任,同时担任着九年级4个班的历史课,平时教学任务繁重,但他非

常支持妻子的工作。郭红庆每天早上6点多骑电动车把薛改霞送到学校,晚上8点多再接回家,还要利用课余时间照顾小儿子,并包揽了家里的一切事务。不论多忙,他都毫无怨言。两个人就这样相互扶持,早出晚归,过着忙碌充实的生活。

常言说,幸福的家庭总是相似的,不幸的家庭各有各的不幸。2000年春,他们半岁的儿子被查出患有脑瘫。夫妇俩十分痛苦,亲戚朋友都劝薛改霞请假在家给孩子治病。但由于学校师资紧张,为了不影响上课,她只好让公公婆婆带着孩子来医,自己从来没有耽误过学生一节课。只有上完课了,她才拖着疲惫的身体回到家里,打起精神照顾孩子。2007年,病魔最终还是夺走了儿子的生命。

失去儿子的悲痛还未消散,2007年9月,薛改霞的婆婆被查出患有癌症,她挑起了照顾婆婆的重担。每天早晨她都早早起床,做好早餐后,伺候婆婆穿衣起

床,打来温水给婆婆洗脸、梳头,晚上回去还要坚持给婆婆洗脚。2008年8月,薛改霞的婆婆没能战胜病魔,离开了人世。

命运之神似乎故意在捉弄这个不幸的家庭。婆婆去世不足4个月,薛改霞的公公也被查出癌症晚期。面对现实,薛改霞没有被压倒,每天坚持正常上课。为了不影响丈夫的工作,放学后,薛改霞就匆匆回到家里,给卧病在床的公公端饭喂药,换洗衣服,擦屎倒尿。白天没有时间做家务活儿,她就在晚上做,一干就是大半夜。提起这些,郭红庆感激地说:“多亏我娶了个这么贤惠的妻子。如果没有她,这个家早就不像个家啦!”

薛改霞和丈夫都是普通老师,工资不高,到2009年8月公公去世时,全家欠下了6万多元的外债。此后两人省吃俭用,只要存上三五千块钱,就马上还给人家,他们用了好几年才还清外债。郭红庆内疚地说:“这个家拖累了她,没让她过上好日

子。”而薛改霞却说:“经历了那么多风风雨雨,我们对生活的理解更深了……”

多年来,虽然家庭情况特殊,但夫妻俩从不把工作中的压力带回家,也从没把生活中的烦恼带进课堂,总是以乐观的态度对待生活、对待学生。薛改霞班有个“老大难”学生,学习基础差,课上爱说话,课下常惹事。薛改霞经常找他谈心,不断找他的闪光点鼓励他、表扬他,并找成绩好一点的学生帮助他,经过一段时间的努力,他的学习成绩提高到80多分,上课听讲非常认真,也不再惹是生非了。

付出就有回报。有一天晚自习课上,薛改霞刚走进教室,灯突然熄灭了,学生们抬出了一个蛋糕,插满了蜡烛,齐声说:“薛老师,生日快乐!”接着全班学生唱起了生日歌。那一刻,看着全班同学那纯真的笑脸,听着他们真诚的祝福,薛改霞流下了眼泪。

她说:“我觉得当老师挺幸福的……”

(本报记者 田秀忠 通讯员 王自行)

## 女儿突然病逝 老人取钱受限

### 湛河区公证处上门帮助办理公证手续

本报讯(记者张亚丹 通讯员彭晶晶)“谢谢你了,好闺女!”4月24日上午,在湛河区马庄街道华西社区,王民英老人紧握着湛河区公证处负责人宋倩的手感激地说。

78岁的王民英是华西社区居民,老伴儿早年去世,和女儿一起生活。天有不测风云,3月初,王民英的女儿因突发疾病去世。

考虑到老人晚年无依无靠,华西社区把老人安置到一老年公寓养老。王民英在家整理女儿遗物时,发现了一本存有8000元的存折。王民英到银行取钱时被银行告知,由于女儿去世,必须出具公证书,证明他们是父女关系,且女儿没有其他继承人,否则无法支取这笔钱。

王民英通过社区联系到湛河区公证处。考虑到老人行走不便,湛河区公证处决定上门为老人办理公证手续,并减免所有公证费用。区公证处负责人宋倩走访邻居,找社区负责人出具证明,到辖区派出所调阅资料,办理手续。历时两天,宋倩最终找齐材料,为王民英出具了公证手续证明王民英是其女儿的唯一继承人。

**注销公告**

河南金剛奥重工机械有限公司(统一社会信用代码:91410421087699458B)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告

河南金剛奥重工机械有限公司  
2018年4月26日

# @鹰城 · 脱贫攻坚 主题微视频征集

精准扶贫 \ 脱贫故事 \ 产业扶贫 \ 百日攻坚提升行动  
百企帮百村 \ 万商扶万户 \ 第一书记在扶贫一线……

扫码观看更多视频  
电话: 0375-4943170  
邮箱: mlyc2018@163.com  
官网: www.mlyc2018.cn